

Erratum to: Optimizing the Use of Cangrelor in the Real World

Arman Qamar¹ · Deepak L. Bhatt¹

Published online: 11 November 2016
© Springer International Publishing Switzerland 2016

Erratum to: Am J Cardiovasc Drugs
DOI 10.1007/s40256-016-0192-1

In the original publication, **Section 3**, line **9** which previously read

“...either cangrelor (30- μ g/kg/min bolus followed by a 4- μ g/...”

Should read

“...either cangrelor (30- μ g/kg bolus followed by a 4- μ g/...”.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s40256-016-0192-1](https://doi.org/10.1007/s40256-016-0192-1).

✉ Deepak L. Bhatt
dlbhattmd@post.harvard.edu

¹ Brigham and Women’s Hospital Heart and Vascular Center,
Harvard Medical School, 75 Francis Street, Boston,
MA 02115, USA